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Защо говорим за това?

Лидерът на Северна Корея Ким Чен Ун е на посещение в Русия, за да се срещне с президента Владимир Путин. Северна Корея е една от малкото
страни по света, които открито подкрепиха Русия във войната ѝ срещу Украйна и биха се съгласили да ѝ дадат оръжия. 

Лидерът на Северна Корея Ким Чен Ун пристигна в Русия с брониран частен влак, за да се срещне с президента Владимир Путин. Тази новина
обиколи световните медии по няколко важни причини.

Ким Чен Ун живее в изолация и много рядко пътува или се среща с представители на други държави.

А откакто Русия воюва с Украйна, президентът Путин не е имал много световни лидери на гости.

Северна Корея е една от малкото държави, които открито подкрепиха Русия във войната ѝ срещу Украйна.

Двете държави ще обсъдят как да заздравят своите търговски и икономически връзки. Русия има нужда от оръжия, за да продължи войната, а
Северна Корея - от храна и петрол, които Русия може да предложи.

Но Северна Корея се намира под санкции от Организацията на обединените нации (ООН) заради своята програма за ядрени оръжия и балистични
ракети. Ако Русия сключи военна сделка със Северна Корея, ще наруши тези санкции.

Има договор на ООН, подписан от над 50 държави по света, според който ядрените оръжия са незаконни в международното право. Страните няма
право да ги произвеждат, тестват или придобиват. За съжаление, има много държави по света, които не са се съгласили с този договор. (Каквa e
историята на този вид оръжия, припомни си тук.)

Що за страна е Северна Корея?

Северна Корея се намира в Източна Азия и граничи с Китай и Русия на север и с Южна Корея на юг. Тя е една от най-затворените и потайни страни
по света. Не допуска лесно посетители, а на жителите ѝ не е позволено да пътуват в чужбина или в страната без специално разрешение.

Държави като Северна Корея се наричат тоталитарни. Това означава, че управляващите контролират всяка сфера от живота на хората.

Например какво гледат по телевизията, какво работят или какво учат в училище. Несъгласните с правителството се озовават в затвори или трудови
лагери според правозащитни организации като Amnesty International.

В страната живеят около 25 милиона души и според ООН почти половината от тях имат нужда от хуманитарна помощ. Това означава, че живеят в
бедност и лишения, защото в държавата няма достатъчно храна. Много хора разчитат на хуманитарни агенции като ООН да им осигуряват храна.

Защо има Северна и Южна Корея?

https://www.knigovishte.bg/vijte/2816-edna-godina-voyna
https://www.knigovishte.bg/vijte/1602-kakvo-e-oon
https://www.knigovishte.bg/vijte/3301-zashto-yapontsite-se-zasyagat-ot-filma-openhaymer


Преди Втората световна война Корея е била една държава, управлявана от Япония. Когато Япония губи войната, силите на Съветския съюз окупират
северната част, а американците окупират Юга.

Съветският съюз установява система на управление, наречена комунизъм, докато Южна Корея тръгва по пътя на демокрацията. Двете страни не
постигат съгласие да се обединят и през 1950 г. между тях избухва война, след като Северна Корея нахлува в Южна Корея.

Бойните действия продължават три години. Но не е постигнат мирен договор, което прави отношенията между двете държави сложни и до ден
днешен.

Ким Чен Ун е наследил управлението на страната от баща си, а преди това е управлявал дядо му.
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